



Возбудено уголовное дело в отношении сотрудника ГИБДД УВД по Новгородской области

15 августа 2008 года следственным отделом по Великому Новгороду Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области в результате проведенной проверки по материалам, представленным ОСБ УВД по области и прокуратурой Новгородской области, возбуждено уголовное дело в отношении должностного лица ГИБДД УВД по области Ф. по ч.1. ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Проведенной следственным отделом проверкой установлено, что Ф., являясь государственным инспектором экзаменационного отделения межрайонного регистрационно-экзаменационного отдела (МРЭО) ГИБДД УВД по области и обладая полномочиями по допуску к сдаче экзаменов, выдаче или замене водительских удостоверений, ведению учета поступивших списков в учебных группах, приема квалификационных экзаменов на получение права управления транспортными средствами, совершил незаконные действия, явно выходящие за пределы его должностных полномочий, при следующих обстоятельствах. В соответствии с законодательством РФ, регламентирующим порядок выдачи водительских удостоверений, к сдаче экзаменов допускаются лица, прошедшие подготовку на получение права на управление транспортными средствами соответствующих категорий и получившие документ о прохождении подготовки в образовательных учреждениях. В нарушение данных норм 28 декабря 2007 года Ф., находясь на рабочем месте, внес в экзаменационный лист, являющийся документом, удостоверяющим факт сдачи экзамена и предоставляющий право на получение водительского удостоверения, заведомо ложные сведения о прохождении одного из жителей Великого Новгорода теоретического и практического экзаменов с положительным результатом, после чего незаконно произвел оформление и выдачу водительского удостоверения на имя данного лица без сдачи экзаменов и без получения свидетельства о сдаче курсов вождения. В результате незаконных действий Ф. были существенно нарушены законные интересы общества и государства, что выразилось в грубом нарушении законодательства РФ по обеспечению безопасности дорожного движения, созданию условий для незаконного получения водительского удостоверения лицу, не прошедшему специальную подготовку по знанию правил дорожного движения и навыкам вождения транспортным средством, а также дискредитации чести сотрудника милиции, подрыва авторитета органов внутренних дел РФ, как органа государственной власти, призванного защищать указанные интересы общества и государства. Уголовное дело находится в производстве следственного отдела по Великому Новгороду.

15 Августа 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/774243>